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Geachte heer De Jonge,   

 
Op dinsdagmiddag 23 februari 2021 zal van 14.00 tot 16.30 uur de eerstvolgende technische 
briefing worden georganiseerd over het coronavirus, ter voorbereiding op het plenaire debat over 
de ontwikkelingen rondom het coronavirus dat de dag erna plaatsvindt. De commissie verzoekt u 

hierbij sprekers voor deze technische briefing af te vaardigen.  
 
Vandaag heeft de commissie naar aanleiding van een inventarisatie twee suggesties genoemd 

inzake de onderwerpen waar de commissie graag over wordt geïnformeerd tijdens deze briefing. 
 
Door de commissie wordt verzocht spreker(s) af te vaardigen die kunnen ingaan op de volgende 

onderwerpen: 
 

 Update & overzicht m.b.t. het vaccineren (o.a. registratie aantal gevaccineerden, koppeling 
systemen, uitnodigingen & opvolging, leeftijdsgroepen, volgorde van groepen, prognose)*; 

 Toelichting op de reconstructie over de onduidelijkheid rondom de modellering van het 
RIVM in ‘De golf van 170 duizend besmettingen per dag die niet kwam’ (Suggestie spreker: 
de heer van Dissel). 

 
Bij deze breng ik u dit verzoek over. 

 

 
Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 

 
Dhr. M.E. Esmeijer 
 

 

 

 
 

* De volgende meer specifieke vragen zijn bij dit thema door enkele fracties genoemd:  
 

1. Hoe gaat het rondom het registreren van het aantal gevaccineerden? Zijn systemen nu 
gekoppeld? 

https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/de-golf-van-170-duizend-besmettingen-per-dag-die-niet-kwam~b6bda4fc/


2. Lopen uitnodigingen en opvolging daarvan in lijn met beoogde vaccinatiegraad? 
3. Welke groepen zijn intussen gevaccineerd met welk vaccin? 
4. Verzoek om toelichting op berichten van 3 februari 2021 dat AstraZeneca vaccin door CH 

niet voor ouderen wordt ingezet 

5. Uitnodigingen voor vaccinaties - verzoek om duidelijkheid m.b.t.: 
a. Ouderen met medische indicatie die het AstraZeneca vaccin liever niet willen omdat 

het minder bescherming biedt dan Pfizer; 
b. De vraag of ouderen met medische indicatie voorrang krijgen op ouderen zonder 

medische indicatie; 

c. Hoe het zit met mensen met een medische indicatie jonger dan 60 jaar, maar die 
bijvoorbeeld een kind al een jaar thuis houden omdat ze bij besmetting corona niet 
zouden overleven. 

6. Spillage op dit moment; zijn er voldoende naalden die meer uit een flesje kunnen halen? 

7. Hoeveel procent heeft eerste prik en hoeveel procent heeft een eerste en tweede prik 
gehad? 

8. Verzoek om toelichting op berichten dat in instellingen ook niet medisch personeel nu 

wordt gevaccineerd 
9. Hoe staat het met registraties en beschermen van data? 
10. Verzoek om een gedetailleerd overzicht van welke leeftijdsgroepen (verdeeld per vijf jaar) 

nu zijn gevaccineerd respectievelijk wanneer deze gevaccineerd zullen zijn in de komende 
maanden bij de huidige stand van beschikbare hoeveelheden vaccins. 
 

 


